
POLICKÝ  
ZPRAVODAJ               leden 2023 

„Na Tři krále zima stále.“ 

Slovo starosty 

Tříkrálová sbírka 

  

Martina Došková 

Jak to bylo v Policích 
Letošní tříkrálové koledování v Policích probíhalo 
za krásného slunečného počasí, což byla odměna 
za loňské velmi mrazivé počasí. Jako už po mnoho 
let chodily tradičně čtyři označené skupinky 
koledníků. V první řadě chci poděkovat Vám vš

Volba prezidenta republiky 

Ve dnech 13. a 14. ledna 2023 proběhne volba 
prezidenta republiky. Volební místnost bude v 
zasedací místnosti obecního úřadu otevřena v 
pátek 13. ledna od 14:00 do 22:00 hodin a v sobotu 
14. ledna od 8:00 do 14:00 hodin. Hlasovací lístky 
budou dodány voličům domů nejpozději 3 dny před 
konáním voleb. O náhradní hlasovací lístky je 
možno požádat ve dnech voleb přímo ve volební 
místnosti.  
Volič může ze závažných důvodů požádat obecní 
úřad, aby mohl hlasovat mimo volební místnost do 
přenosné volební schránky.  
V případě, že žádný z kandidátů nezíská 
nadpoloviční většinu z celkového počtu platných 
hlasů oprávněných voličů, kteří se voleb zúčastnili a 
odevzdali platný hlas, bude se konat druhé kolo 
voleb, které proběhne ve dnech 27. ledna od 14:00 
do 22:00 hodin a 28. ledna od 8:00 do 14:00 hodin. 
Hlasovací lístky již nebudou dodány jednotlivým 
  
 
                                                                       

 
 

Vážení občané, 
velkou rychlostí se dostavily vánoční svátky, které si 
snad každý užil dle svých představ a poté jsme skočili 
rovnýma nohama do nového roku 2023. 
Většina z nás se vrací do zaměstnání a prostředí 
plného starostí a problémů.  
Přeji Vám hodně štěstí, zdraví, dobrou náladu, 
optimismus a spoustu sil v tomto roce. 
Přejme si, aby tento rok byl mnohem klidnější než 
roky předešlé. 
Po předvánoční sněhové nadílce, která zasypala 
celou obec, se nám připomněla zima v plné síle a 
ukázala, co dovede. Děkuji všem spoluobčanům, 
kteří si vlastními silami udržovali okolí svého domu 
schůdné a sjízdné. Naše obec i silničáři se o to stejné 
snažili také, ale nebylo vždy v jejich silách udržet 
silnice ve stavu, v jakém bychom je všichni rádi viděli. 
Věřím, že už se zima s takovou silou neprojeví. 
Nakonec přijměte pozvání na novoroční výšlap 
začátkem roku, který se uskuteční již po 
čtyřiadvacáté. 

Michal Havran, starosta 

 
 

 
 

voličům, ale volič je obdrží přímo 
ve volební místnosti ve dnech 
voleb.  
Volič prokáže okrskové volební 
komisi svou totožnost a státní 
občanství platným občanským 
průkazem! 
Renata Vajglová, zapisovatelka okrskové 

volební komise 

 

 
 

Evidence obyvatel 

V roce 2022 se v obci přihlásilo k trvalému pobytu 
15 obyvatel, 16 obyvatel se odstěhovalo. Narodilo 
se 7 dětí, 5 holčiček a 2 chlapečci. Během roku jsme 
se rozloučili s 6 spoluobčany. K poslednímu dni roku 
2022 je nás v obci 608.              Renata Vajglová, referent 



 

 

 

Zprávičky z naší školičky 

 
 
  

Zprávy ze školy 
Atmosféra posledního měsíce v roce se ve většině 
škol a školkách velice podobá: těšení se na 
mikulášskou družinu a na Ježíška, na vánoční 
prázdniny, příprava různých besídek a vystoupení 
pro rodiče, nacvičování koled… Nejinak tomu bylo 
i u nás, v polické škole a školce. 
V úterý 6. prosince se mnozí z nás probudili trochu 
se strachem. Tento den má totiž svátek svatý 
Mikuláš a všichni víme, že bychom mohli potkat 
čerta. A opravdu naši školu navštívila celá 
mikulášská družina. Nejprve se Mikuláš s andělem a 
čertem vypravili za dětmi do školky. Naštěstí máme 
ve školce samé hodné děti, takže čertův pytel zůstal 
prázdný a všechny děti dostaly od Mikuláše sladkou 
odměnu. I ve škole čert hudroval, že si žádné 
zlobivé dítko neodnese, i když to u některých bylo  

o fous…       
 

 
 
Ve čtvrtek 15. prosince v mateřince a 22. prosince 
ve škole si paní učitelky s dětmi a žáky vyzkoušely 
různé vánoční zvyky a tradice. Nechybělo zdobení 
stromečku, pouštění lodiček ze skořápek, házení 
botou, rozkrajování jablíčka, prskání prskavek, 
zpívání koled a také vánoční diskotéka.  
Předposlední den před vánočními prázdninami se 
školáci vydali už tradičně do lesa na Kozaru udělat 
radost zvířátkům a donést jim pár dobrot. Všude 
bylo plno sněhu a ledu, a tak jsme si cestou do lesa 

i z lesa užili parádní sněhové „blbnutí“.       
Krásné chvilky před Vánocemi jsme strávili spolu s 
rodiči, prarodiči, sourozenci, tetami a strýčky na 
vánoční besídce, která se uskutečnila v úterý  
21. prosince od 15:00 hodin v mateřince a od  
16:00 hodin ve škole. Všichni jsme si společně 
zazpívali koledy, nazdobili stromeček na školní  
 

zahradě, ochutnávali cukroví, které napekly šikovné 
maminky, zaprskali prskavky a užili si vystoupení 
dětí a žáků. Moc děkujeme všem za příjemně 
strávené chvíle. 
 

 
 

Zprávičky z družiny 
Jaký byl měsíc prosinec v naší družince? 
V sobotu 3. 12. jsme na Mikulášské nadílce, kterou 
pořádal spolek Klenot, předvedli divadelní 
představení s názvem Pohádka o Ježíškovi.  
V pátek 9. 12. jsme se opět vypravili do Diakonie 
strávit předvánoční čas s babičkami a dědečky. 
Kromě příjemného povídání jsme si společně s 
doprovodem harmonik zazpívali koledy a nazdobili 
vánoční stromeček. 
Zbytek prosince jsme věnovali přípravě vystoupení 
na vánoční besídku pro rodiče a také jsme využívali 
toho, že venku napadla kopa sněhu, takže jsme 
denně alespoň na chvíli chodili bobovat a sáňkovat.  
 

 
 
Všem přejeme do nového roku spokojenost, 
pohodu, radost a hlavně zdraví. A budeme rádi, 
když nám i nadále zachováte přízeň. 

Mgr. Lucie Kristová, ředitelka školy 



 

 

 

Lidé v naší dědině 

 
 
  

 
 
Monika a Víťa Zimákovi   
„hřiště života“ 
 
Naslouchala jsem vašemu spontánnímu vyprávění o 
životě a klást obecné otázky najednou nejde, ale 
nějak začít musíme-takže jaký vítr vás zavál do Polic, 
kdy, odkud, jak a proč? 
Monika: Abych řekla pravdu, myslím si, že mi Police 
byly souzeny. Nejdřív jsem tady pracovala v místní 
hospůdce na brigádě to jsem ještě chodila na střední 
školu. Tehdy ještě hospoda byla pod vedením Mirka 
Svobody. Moji rodiče pak chtěli koupit dům a  
v nabídce je zaujal právě domeček v Policích. No, a 
protože náhody prostě neexistují domeček prodával 
právě můj šéf Mirek. V Policích bydlím od roku 2011. 
Víťa: Do Polic mě přivedl fotbal, jinak jsem o Policích 
do té doby ani nevěděl. Přivedli mě sem kamarádi, 
kteří za Police hráli. V našem domečku na Výpustě 
bydlíme 4 roky. Než jsme dostavěli bydleli jsme  
u tchýně a tchána na horním konci. Takže já celkem  
v Policích bydlím už 6 let. 
Vesnice se rozpíná zeširoka do kopce, máme několik 
konců a defacto žádnou pořádnou „náves“. Která 
část obce je vám sympatičtější, už jste bydleli na 
horním, teď jste něco mezi… 
Monika: Když jsme bydleli u mých rodičů na horním 
konci, úplně jsem si to tam zamilovala. A díky tomu 
jsme v Policích začali stavět. Na Výpustě se žije taky 
dobře, máme tady větší soukromí. A kdyby tady byla 
lepší příjezdová cesta, tak by to bylo dokonalé, to 
jediné mě taky opravdu štve.  
 

Víťa: Mému srdci je bližší Výpusta, máme tady 
krásný výhled do okolí a skvělé sousedy. 

Monika 
Na jakou školu jste chodila a jak se vám studovalo? 
Chodila jsem do Rožnova pod Radhoštěm  
na Zemědělskou a přírodovědnou školu, obor 
Ekologie a ochrana krajiny, zaměření na pozemkové 
úpravy. Dnes už bych asi volila jiný obor, chtěla bych 
více pracovat s lidmi. Ale v období dospívání mě ta 
škola naprosto naplňovala. Líbilo se mi, že jeden 
týden jsem dojila krávy a druhý týden jsem chodila 
s přístroji a měřila jsem výšky budov apod. Práce 
byla velice různorodá. Díky této škole např. umím 
pojmenovat kdejakou rostlinu či strom. 
Ona si vás ekologie možná v budoucnu znovu najde, 
krajinu je třeba chránit a respektovat a všechno má 
svůj čas. Máte silné sociální cítění a empatii k životu 
jiných lidí, především starých, a jak jste zmínila 
chcete pracovat s lidmi. Máte už konkrétní 
představu? 
Ano, prošli jsme si jako rodina velmi těžkým a 
náročným obdobím, kdy moje babička bojovala se 
zákeřnou nemocí – rakovinou. Otevřel se mi zcela 
jiný svět, kdy jsem si já jako člověk sáhla na úplné 
dno. Zasáhlo to nejenom mě, jako pečující osobu, 
ale také všechny mé blízké. Všichni jsme se museli 
semknout a táhnout za jeden provaz. I když to bylo 
to nejnáročnější a nejbolestivější v mém životě, vím 
že bych to udělala pro babičku vždycky znovu. Pak 
se velmi zhoršil i zdravotní stav dědečka. Je z něj 
ležící pacient s péčí 24/7 a já se musela rozhodnout 
co dál. Dostala jsem v té době mé vysněné místo  
na úřadu práce, kde bych mohla pomáhat lidem 
právě v této oblasti. Tuto práci jsem musela 
odmítnout. Už skoro rok bydlí dědeček s námi a já 
jsem pečující osoba. Tím, že jsme si vším prošli, 
mám určité zkušenosti, jak žádat o příspěvek  
na péči, kde sehnat pomůcky pro ležící pacienty, 
jaké organizace mohou pomoci, aby se nemobilní 
pacient nemusel převážet třeba na odběr krve atp. 
A je toho mnohem více na co pečující člověk kromě 
péče narazí.  Do budoucna bych se chtěla věnovat 
pomoci lidem, kteří se stali taky pečujícími osobami, 
protože sama už vím, jak moc těžké to je. Ještě moc 
nemám jasný plán, jak to udělám, ale vím jistě že 
tohle je moje cesta. 
Rodina má zjevně pro vás velký význam. Dřív bylo 
běžné, že několik generací žilo pospolu. 
Pro mě je rodina úplně všechno. Pro rodinu jsem 
schopna udělat opravdu cokoliv a také si jí moc  
 



 

 

 

 
  

vážím. Ne každý má to štěstí mít rodinu. Jak moje, 
tak manželova rodina je u nás vždy vítaná 
pomáháme si navzájem a myslím si, že fungujeme 
opravdu skvěle. Co se týká soužití více generací jako 
to máme teď my, tím že máme u nás dědečka, tak 
bez toho, aniž by manžel ctil stejné hodnoty jako já, 
by to nešlo. Myslím si ale, že je to velmi poučné  
i pro naše dvě holčičky. Od malička vidí že se musí 
pomáhat nemohoucím. Občas je do péče i zapojuji 
a věřím že jak dospějí budou to cítit stejně jako já  
a manžel a nebude jim lhostejné, že staří lidé 
potřebují pomoc. 
To je obdivuhodný rodičovský přístup, jak jsou 
dcery staré a jak se jmenují? 
Máme Natálku a Darinku. I když jsme tak úplně 
neměli v plánu trávit první výročí vztahu 
v porodnici, tak tomu tak bylo. Prostě jsme to měli 
vše tak nějak naopak :-) nejdřív děťátko pak svatbu, 
pak domeček. Ale o to víc si vážím toho, že jsme to 
s manželem zvládli a že jsme to nikdy nevzdali. Po 5 
letech přišla Darinka ta už byla ale plánovaná. Děti 
jsou pro nás to největší štěstí a naplnění jaké jsme 
si mohli přát. 
 

 
 
Váš manžel jezdí dálkové trasy s kamionem, často 
jste na všechno sama, to není jednoduché… 
Je to velmi náročné. Manžel je doma pouze na 
víkendy, a to je hodně znát. Přes týden jsem na vše 
sama. A samozřejmě nám moc chybí. Našli jsme si, 
ale způsob, jak být spolu, i když každý někde jinde. 
Několikrát denně si voláme, posíláme fotky všeho, 
co děláme nebo spolu s dětmi jsme s tatínkem přes 
videohovor. Pokud má Natálka úkol do školy, kde je 

potřeba tatínka, volají spolu a vypracují ho přes 
telefon. Naštěstí doba pokročila, tak to není tak, že 
bychom o sobě týden nevěděli. Je to ale náročné 
skrz provozní věci. Přece jen máme dům a já jsem 
žena a všemu opravdu nerozumím. Naštěstí máme 
opravdu skvělé sousedy. 
Dobrý soused, je základ dobrého soužití, jak 
vnímáte celkově vesnici, okolí a obyvatele? 
V Policích se celkově cítím opravdu šťastná. Máme 
tady vše, co k životu potřebujeme. Děti tu chodí  
do školy a školky. Jsem ráda, že je tady vše takové 
rodinné. Všichni znají všechny. Bydlíme na Výpustě 
a s našimi sousedy máme svou malou komunitu. 
Pomáháme si, trávíme spolu čas společně s dětmi  
a já jsem za to opravdu moc vděčná. Jsme tři rodiny 
a máme 7 holčiček, takže za pár let to bude  
na Výpustě jízda... Momentálně mi moje situace 
neumožňuje více se zapojovat do dění v obci, ale 
věřím, že časem se také zapojím. 
To bude silná ženská generace z Výpusty! Kde, jste 
poprvé uviděla manžela? 
Asi se budu opakovat, ale Police nám byly oběma 
souzeny... I když ani jeden nepocházíme z Polic, tak 
jsme se poznali právě v Policích. Můj bratr hrál  
za Police fotbal a já jsem se na něho šla podívat. 
Hrál s ním jeden fotbalista, který byl ale úplně jiný 
než ostatní. Kdo manžela zná tak může potvrdit, že 
na setkání s ním se nedá zapomenout. A tak i ve mě 
zanechal velkou stopu. Trvalo sice ještě nějaký čas, 
než se z nás stal pár, ale poprvé jsem ho viděla  
v Policích na hřišti. 
A to mně zajímá…proč se na setkání s ním nedá 
zapomenout? Všimla jsem si jeho očí to ano… 
Můj manžel je velmi silná osobnost. Je ve znamení 
Lva a jeho energie je cítit všude kolem. I když se to 
na první pohled nezdá, tak je strašně hodný a má 
velké srdce. 
Aha, ale ve lví smečce většinou loví lvice…(usmíváte 
se). Řídíte se v životě intuicí? 
Ano. Moje intuice mě ještě nikdy nezklamala. 
Věřím, že vše se děje právě z nějakého důvodu a má 
svůj smysl a hlubší význam. Ne vše v životě musí mít 
logiku. Také si myslím, že vše v životě se děje pro to, 
aby vás to někam posunulo jako člověka. Takže  
i když máte v hlavu v dlaních a nevíte jak dál, tak  
za nějaký čas vyjde sluníčko a vy pochopíte proč 
tomu tak mělo být. I když ze začátku vám to vůbec 
nebude dávat smysl. 
Každý nemá schopnost sebereflexe jako vy. Manžel 
to má také tak? 
No, jak bych to řekla…myslím si, že tohle není 
zrovna jeho silná stránka. 
Co vám dává mateřství, jak vychováváte dcery? 
Pro mě je role maminky splněný sen. Když mi jako 



 

 

 

 
  

náctileté doktor sdělil, že nebudu moct mít děti 
zhroutil se mi svět. Nemohla jsem tomu věřit a ptala 
se proč zrovna já, která je z velké rodiny, a tak moc 
touží po tom mít děti, je mít nemůže.... Čas běžel  
a já jsem držela v ruce svůj první uzlíček největšího 
štěstí. A vzhledem k tomu, že jsem myslela, že tohle 
nikdy nezažiju, si toho vážím mnohem víc. Moje děti 
jsou pro mě všechno. Jsou zdravé a já se snažím být 
nejlepší maminkou. Samozřejmě dělám mnoho 
chyb. Mnoho věcí bych udělala jinak. Třeba 
důslednost – tam mám velké rezervy. Mám hodně 
starostí a je občas znát že nedotahuju výchovu  
do konce. 
Moniko, vy jste neuvěřitelně skromná a 
sebekritická. Měla jste nějaké sny nebo přání, které 
se vám zatím nesplnily, případně splnily? 
Mám velký seznam přání v hlavě. Věřím, že co si 
člověk přeje, to se mu taky děje. Splnil se mi velký 
sen a tím je mít rodinu. A od toho se odvíjí i vše 
ostatní. Teď bych si hlavně přála, abych se dokázala 
postarat o dědečka, jak nejlépe umím. Kdo někdy 
pečoval o nemohoucího člověka a ještě s dg. 
Alzheimer tak mi dá za pravdu, jak moc je to 
vyčerpávající. Někdy si sahám na pomyslné své dno. 
Snažím se vše sdílet, a to mi pomáhá. Na mé osobní 
sny a přání není momentálně prostor. 
Volila jsem záměrně minulý čas a zápor… 
Představovala jste si svůj život tak jak právě 
probíhá? 
Popravdě vůbec ne. Vše se tak nějak seběhlo  
s babiččinou nemocí, pak vážně onemocněla i moje 
maminka, pak tady zůstal dědeček a já neváhala. 
Prostě kdyby tam nahoře nevěděli, že to zvládnu 
nenaložili by mi tolik... Nebudu si hrát na hrdinku a 
říkat, jak je to vše krásné a zalité sluncem, protože 
takto není... Péče o nemocného člověka 24/7 je 
strašně náročná. Už jen to, že nemůžete 
odpadnout, dovolit si být nemocná, protože je tady 
někdo kromě dětí, kdo je na vás plně závislý. 
Nemohu odjet z domu déle než na dvě hodiny. 
Nemám žádný svůj osobní čas a prostor a celý můj 
den je harmonogram, kde není konec pracovní 
doby. Často bohužel na úkor dětí, které musí mít 
také pochopení a jít domů i když zrovna by si ještě 
chtěly hrát na hřišti. Ale mám tady svého anděla 
kamarádku Janu, která je mi neskutečnou oporou. 
Za ni děkuju každý den. 
Neprozradíme, o kterou Janu jde, Jan je v Policích 
požehnaně… založíme klub. Klamete tělem, 
vypadáte křehce, ale cítím z vás velkou vnitřní sílu a 
empatii, jste si své síly vědoma? 
Mockrát děkuji za hezká slova. Je fakt, že na začátku 
této cesty jsem byla o hodně slabší a zranitelnější. 

Každý den překonávám jiné výzvy a častokrát se 
musím smát, co mi před měsícem přišlo těžké, 
protože teď už to má úplně jiný rozměr. Několikrát 
jsem si fakt sáhla na dno svých fyzických  
i psychických sil ale vždy jsem našla sílu se zvednout 
a začít nový den. Takže asi ano, uvědomuji si svou 
vnitřní sílu. Empatii v sobě rozhodně mám, proto 
bych chtěla pracovat s lidmi a předávat jim 
potřebné informace a zkušenosti co jsem na své 
cestě získala. 
Netroufám se zeptat na odpočinek nebo nějakou 
tvořivost?! 
Můj velký koníček je háčkování. Ráda háčkuji pro 
své holčičky hračky nebo čepice. Velkou výzvou pro 
mě byla deka pro manžela. Čekal na ni sice asi 4 
roky, ale dočkal se. Nemám moc velkou trpělivost, 
proto mám rozdělané třeba 4 věci najednou, které 
čekají na dokončení. Po čase se k nim ale vždycky 
vrátím a najednou to jde lépe, než když jsem s tím 
praštila. Učím se být trpělivá a s háčkováním to jde 
fakt dobře. 
Říká se, že trpělivost přináší růže…Je něco, co vám 
v Policích chybí a co by šlo změnit? 
Mám stejný názor jako manžel. Chybí mi hlavně 
tady u nás v ulici značka obytné zóny. Hodně času 
věnujeme pobytem před domem s dětmi, kde jezdí 
na kole, bruslích, skáčou panáka a vůbec užívají si 
své dětství. Bohužel často se tu potýkáme s lidmi, 
kteří absolutně nerespektují, že jsou v obytné zóně, 
a že je tu výskyt dětí opravdu velký. Proto bych si 
přála, aby tady lidé jezdili opatrně, myslím si, že tato 
značka by tomu mohla pomoct. Ještě rozšíření 
cesty. To je tady opravdu velký problém. To mi dají 
jistě za pravdu všichni obyvatelé Výpusty. Zvlášť teď 
v zimě, když je cesta ještě užší je to hrůza. No a v 
neposlední řadě taky zrcadla, jak zmiňoval manžel. 
Tak třeba s tím něco pan starosta a zastupitelstvo 
udělají, zrcadel by bylo třeba na více nepřehledných 
místech a bezpečnost by měla být priorita. Jste ráda 
obdarovávána nebo raději darujete sama? 
Určitě ta druhá možnost. Ráda dělám druhým lidem 
radost. Ale ony i nehmotné dárky jsou dárky. A já je 
dostávám každý den v podobě své rodiny a přátel 
za které jsem moc vděčná. Ona asi i samotná 
vděčnost je vlastně dar. 
 

Víťa 
Jak vy sám okomentujete vaše první setkání s 
manželkou, kdy jste běhal po fotbalovém hřišti?! 
Křičela po rozhodčím tak, že si jí nešlo nevšimnout. 
To je vtipné, asi se zlobila, že špatně pískal. Komu 
fandíte a co fotbal v Policích? Byl jste někdy na 
nějakém světovém utkání? 
 



 

 

 

 
 
  Na světovém utkaní jsem bohužel ještě nebyl. 

Fandím Baníku Ostrava a navždy budu! Samozřejmě 
když je čas, rád se na Baníček zajedu podívat.  
S fotbalem v Policích jsem bohužel musel skončit, 
protože mám časově velmi náročnou práci, která mi 
nedovoluje hrát. Pokud by ale někdy potřebovali 
pomoct rád si přijdu zahrát. 
 

 
 
Pocházíte z malé a milé obce Babice, je rozdíl mezi 
Policemi a Babicemi? 
Určitě tam rozdíl je. A to i v počtu obyvatel. Babice 
jsou více semknuté. V Policích je to hodně 
rozdělené... Horní konec střed dolní konec. Babice 
jsou malá vesnice trávil jsem tam celé svoje dětství. 
Znám tam každý kout. Moc rád se tam vracím. 
A jste z velké Babické rodiny? 
Z Babic pochází můj otec. Určitě bych neřekl že jsme 
nějak velká rodina. Mám tam ale spoustu přátel a 
známých. Ale těch opravdových přátel je 
poskrovnu. To je úděl mé profese, protože když 
jsem doma, chci veškerý čas věnovat jen rodině… 
Je nějaké místo v katastru, kam rád chodíte, pokud 
jste doma? 
Vzhledem k tomu že jsem pořád ve světě, je pro mě 
nejkrásnější místo doma s rodinou. Je vlastně 
jedno, kde jsme hlavně že jsem s nimi. 
Auta hrají ve vašem životě asi velkou roli?! 
Určitě ano. Vzhledem k tomu že jsem vyučený 
 

automechanik a auta mě zajímaly od malička, a i 
moje profese je o autech tak velkou roli určitě hrají. 
Máte náročnou a zodpovědnou práci jako řidič 
kamionu, baví vás to? Kam nejdál jezdíte a jak 
vnímáte současný provoz na silnicích? 
Povolání řidiče kamionu je velmi jak fyzicky, tak 
psychicky náročné. Říká se, že jste jednou nohou  
v kriminále a druhou v rakvi.... Opravdu jak člověk 
sedne za volant, tak musí přemýšlet nejen za sebe, 
ale za všechny, co jsou s vámi na cestě. Musíte 
hodně předvídat a uvědomit si, že nezastavíte 
hned. Protože při celkové náloži nákladu je moje 
váha 42 tun. Práce mě opravdu baví a do budoucna 
bych chtěl v automobilové dopravě zůstat. Můj sen 
je mít vlastní kamionovou dopravu. A více času 
trávit doma s rodinou. Teď převážně většinu času 
trávím v Německu. Ale jezdím i Slovensko, 
Rakousko, Polsko, Francii. V dnešní době je 
současný provoz na silnicích obrovský, a hlavně by 
si lidé měli uvědomit, že když sednou za volant mají 
se věnovat řízení a ne mobilu... to je co vidím na 
silnicích opravdu často. 
Zřejmě nemáte vůbec čas něco v těch zemích 
poznat?! 
Vzhledem k tomu, že jednotlivými státy jen 
pracovně projíždím, tak není čas na nějaké výlety  
a prozkoumávání okolí. Prakticky znám jen všechny 
dálnice a odpočívadla. 
Je to jiné, když sednete do malého auta? 
Za ty roky, co jezdím už v tom nevidím rozdíl. 
Hrával jste si jako kluk s autíčky nebo s něčím jiným? 
My jsme měli štěstí, že jsme vyrůstali v té době, 
 v jaké jsme vyrůstali. Ke štěstí nám stačilo bláto a 
klacek. Trávili jsme venku celé dny a domů jsme 
chodili jen na jídlo. Hlavně u nás ale fungovalo 
pravidlo nejdřív práce potom zábava. 
A co rodinná dovolená…lze to vůbec? 
Vzhledem k tomu, že jsem teď veškerý čas věnoval 
stavbě a dokončování domu, byli jsme naposledy  
na dovolené v roce 2015 v Turecku. Moc rád bych 
vzal moje holky na Madeiru nebo na Srí Lanku. 
Madeiru chápu, není to tak daleko a je tam 
vavřínový les, ale proč zrovna Srí Lanku, byl jste 
tam? 
V životě jsem tam nebyl. Byla tam moje sestra  
a když mi ukazovala fotky a popisovala co tam kde 
viděla a zažila, tak mě to tak uchvátilo, že to musím 
vidět taky. 
Tak vám přeji ať se to splní. Připadá vám létání 
bezpečnější než cestování autem? 
Určitě mi přijde bezpečnější cesta autem než 
letadlem i když statistiky mluví jinak. 
Když jste dlouho pryč od ženy a dětí, je to náročné i 
na psychiku a víkendy jsou krátké… 
 
 
 
 



 

 

 

Myslivecký spolek 
Jasenec - Police 

 
  

Ano, je to velmi náročné. Bohužel doba je taková, 
že se člověk musí opravdu snažit a zabezpečit 
rodinu. O víkendu se snažím rodině věnovat  
na maximum a užívat si každou chvíli. Děti rostou 
před očima a ten týden je opravdu dlouhý. Jsme 
spolu ale pořád v kontaktu. Voláme si a píšeme, a to 
hned uteče rychleji. 
Máte plány do budoucna? 
Moje plány jsou v tom, že bych chtěl být více  
s rodinou doma. Takže plán vlastní autodopravy je  
s tím spojený. 
Navzdory rozježděné profesi prý rád vaříte?! 
Ano, mým velkým koníčkem je vaření. Rád griluji 
a hostím rodinu a přátele. Nyní je období uzení a na 
to se moc těším. I když letos moc neochutnám.  
Vzhledem k tomu, že jsem před časem prodělal 
těžkou nemoc, musel jsem stravu změnit a začal 
jsem jídlo a pohled na život vnímat z jiné strany. 
Jak vám ten přechod na jinou formu stravy jde? Tam 
je nutný větší prostor pro kreativitu  
v ingrediencích… 
Ze začátku to nebylo vůbec jednoduché, ale holt, 
když člověk musí, tak jde všechno. Teď už mi to 
vůbec nepřijde divné či složité. Poznal jsem nové 
suroviny a ingredience, které jsem doposavad 
nepoužíval, což mi rozšířilo mé obzory. A to jako 
vášnivý kuchař dokážu ocenit. 
Co byste třeba v Policích rád změnil k lepšímu nebo 
vadí vám něco zásadně? 
Určitě bych chtěl, aby se zlepšila bezpečnost  
na komunikacích. Mám např. na mysli cedule 
obytné zóny na Výpustě, kde někteří řidiči opravdu 
nerespektují, že je tady velký pohyb děti na silnici. 
Dále bych chtěl, aby byly dány zrcadla tam, kde je 
potřeba. A taky rozšíření cesty k nám na Výpustu.  
O tom se už zmínila také manželka. 
Překvapujete občas svoji ženu něčím hezkým  
a neobvyklým? 
Vzhledem k tomu, že vím, že moje žena to má 
opravdu těžké, snažím se jí dělat radost každý den. 
Ale myslím si, že nejvíc stejně ocení, když jsem ji 
oporou a řeknu neboj lásko to zvládneme! 
Tak schválně – jaké květiny má nejraději? 
To vím naprosto přesně – jsou to modré růže. 
 
Bravo, ale v přírodě se modré růže nevyskytují, lidé 
se naučili je vytvářet ponořením do modrého 
roztoku, který bílé růže pomalu vstřebávají, je to 
alchymie a nejsou hned tak k sehnání. V květomluvě 
znamenají údajně věrnost, obdiv a uznání a modrá 
je barva, kterou Monika rozhodně potřebuje pro 
klid a harmonii, děkuji oběma za „modrý“ rozhovor.  

Text a foto: Jana Janěková 

 
 

Společenská kronika 

Jubileum 
Život je píseň – zpívejte ji,  
život je hra – hrejte ji, 
život je boj – přijměte ho, 
život je sen – uskutečněte ho, 
život je oběť – nabídněte ji, 
život je láska – užívejte ji. 
 
V měsíci prosinci 2022 oslavila své životní jubileum 
90 let druhá nejstarší občanka Polic paní Ludmila 
Gerlová.  

 
Foto: Markéta Stříteská 

 
V měsíci prosinci 2022 dále oslavily své životní 
jubileum:  
Drahomíra Hlavicová  85 let 
Zdeňka Stříteská  70 let 
Do dalších let přejeme oslavenkyním hodně zdraví, 
štěstí, pohody a životního elánu. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 
 
 

Vážení spoluobčané, jménem mysliveckého spolku 
Jasenec – Police Vám přeji do nového roku 2023 
hodně radosti, lásky, pohody a zdraví, aby se Vám 
dařilo v tom nastávajícím roce minimálně tak dobře, 
jako v tom minulém. 

Jiří Stříteský, MS Jasenec - Police 



 

 

 

 
  

Vážení spoluobčané, rád bych vás seznámil  
s činností Sboru dobrovolných hasičů v roce 2022. 
Začátek loňského roku byl ještě silně ovlivněn 
situací okolo covidu. Z toho důvodu jsme nemohli 
uspořádat  náš hasičský ples. Až v jarních měsících 
jsme se zapojili do tradičních hasičských akcí. 
V dubnu a říjnu jsme provedli sběr železného šrotu 
a elektrospotřebičů. 
V uniformách a s praporem jsme se zúčastnili 
hasičské pouti na svatém Hostýně, oslavy  
sv. Floriána v Kelči, oslav 80 let SDH v Němeticích. 
Společně se spolkem Klenot jsme dovezli,  
u klubovny postavili a o měsíc později skáceli májku. 
Obvodového kola hasičské soutěže v Kunovicích se 
zúčastnilo pouze družstvo mužů nad 35 let a  
v konkurenci 12 družstev skončilo na 4. místě. 
Bohužel, přestože máme vybavení pro hasičský 
sport na velmi vysoké úrovni, nedaří se nám zapojit 
do soutěžní činnosti mladší ročníky.  Velmi rádi 
proto přijmeme zájemce z řad mládeže o tento 
krásný sport. V červnu jsme zajistili prodej 
občerstvení při Polické pouti a zároveň zabezpečili 
evidenci na průjezdním stanovišti Moravia 
Walachian Classic rallye.  Historické automobily, 
navigační um a schopnost posádek přišla k hasičské 
zbrojnici zhlédnout spousta diváků. 
Po dohodě s vedením obce jsme zahájili přestavbu 
hasičské zbrojnice. Složitou situaci s výjezdem 
vozidel ze zbrojnice jsme vyřešili zmenšením 
původních vrat a instalací dalších garážových vrat. 
Nyní již mohou vyjíždět vozidla Ford Tranzit,  i CAS 
Magirus Deutz jednotlivě, nezávisle na sobě. Celou 
přestavbu jsme provedli soběstačně, a odpracovali 
při tom zdarma 450 brigádnických hodin.    
Na dlouho očekávanou a 2x odloženou akci jsme 
vyrazili 10. září. Cílem byla malá vesnička Úsobrno  
v okrese Blansko a akce „Voda koňko přes tře 
kraje“.  Cílem akce byla dálková doprava vody 
pomocí ručních vahadlových stříkaček z území 
Olomouckého kraje přes Jihomoravský do kraje 
Pardubického. Cíl byl splněn, použito bylo celkem 
38 vahadlových stříkaček a voda byla dopravena  
na vzdálenost 3800 m za 1 hodinu a 47 minut. 
Průběh celé akce sledovala komisařka Agentury 
Dobrý den z Pelhřimova, která ověřila výsledek  
a zajistila zapsání do České knihy rekordů.  Po 
zapsané účasti na Hasičské fontáně v Praze v roce 
2018 je to náš druhý zápis do Knihy rekordů. 
 
 
 

Sbor dobrovolných hasičů Police 

Další velkou akcí byla organizace a uspořádání 
soutěže „O zlatý pohár hejtmana Zlínského kraje“ 
dne 18. září 2022. Bohužel nepřízeň počasí ovlivnila 
jak počet soutěžících týmů, tak i počet diváků. 
Přesto  k nám přijelo 20 sportovních týmů. Zvítězili 
muži z Velkého Ořechova okr. Zlín a ženy z Bílovic 
okr. Uherské Hradiště.  Velkou poctou pro nás byla 
účast hejtmana Zlínského kraje Ing. Radima Holiše, 
ředitele HZS Zlínského kraje plk. Ing. Víta Rušara a 
taky čelních představitelů okresních sdružení 
Zlínského kraje. 
Závod horských kol „Polický okruh“ byl posunut  
z tradičního termínu až na 15. října.  Počasí opět 
nepřálo, silný vítr značně znepříjemnil práci 
pořadatelům, tak i 82 závodníkům všech věkových 
kategorií. 
Na klubovnu směřovaly naše kroky ještě  
11. listopadu. Celosvětově je tento den  připomínán 
jako den válečných veteránů, věnovaný památce 
ukončení první světové války. My jsme tento den 
uspořádali společné posezení pro všechny 
brigádníky a jejich rodiny. Tímto jsme chtěli vyjádřit 
uznání a poděkování za spoustu času, který věnovali 
přestavbě hasičské zbrojnice. Zároveň jsme tak 
účelně využili přebytky zboží nakoupeného  
na zářijovou soutěž O zlatý pohár hejtmana. 
Poslední  akcí byla naše účast v historických 
hasičských uniformách a s ruční dvojkolovou 
džberovkou na Živém betlému v Loučce. Svou 
skromnou účastí jsme snad stovkám přihlížejících 
přispěli ke zpestření atmosféry Štědrého dne. 
Závěrečné bilancování našich aktivit proběhlo  
na Výroční valné hromadě dne 28. 12. 2022 v sále 
hospody, po schválení všech dokumentů 
následovala slavnostní večeře a volná zábava. 
V novém roce Vám všem přeji hodně zdraví, štěstí a 
úspěchů jak v osobním tak i profesním životě. 
 

Milan Gerla, starosta SDH Police 

 
 

 



 

 

 

 
 

  

Zpráva o činnosti JSDH Police za rok 2022 

K dnešnímu dni je v jednotce 14 hasičů, z toho jsou 
proškoleni na funkci velitele 4 členové, 6 členů je 
proškoleno na strojníky a 6 členů na obsluhu 
motorových pil. Velitelem jednotky je nadále 
Martin Bajcar a jeho zástupce Martin Vajgl. 
Jednotka se během roku sešla několikrát  
k prohlubování svých teoretických a praktických 
znalostí. 
V průběhu roku jsme vícekrát pomáhali v obci, a to 
jak na žádost KOPIS, tak i na žádost vedení obce. 
Naše pomoc pro obec spočívala v proplachování 
obecní kanalizace u čistírny odpadních vod, tak 
i v samotné čistírně odpadních vod. Několikrát jsme 
v letních parných měsících zalévali obecní zeleň, při 
které jsme prováděli i školení a obnovování znalostí 
z ovládání CAS. Při těchto aktivitách nám pomáhaly 
i děti členů jednotky.  Dále jsme pomohli spolku 
Klenot pročistit kanalizaci na klubovně. Dokonce 
jsme byli jednou občankou Polic požádáni a rádi 
jsme vyhověli s nastěhováním nového těžkého krbu 
dovnitř objektu. 
V průběhu roku jsme měli tři ostré zásahy. V měsíci 
lednu na odstranění nahlého stromu nad 
komunikací u hřiště. Koncem dubna jsme se 
účastnili zásahu při požáru nízké budovy – pátrací 
akce v Loučce, kde naše činnost spočívala  
ve vyhledávání osob v okolí místa události a také  
v pomoci odklízení sutin přímo v prostorách 
události. Snad posledním zásahem v letošním roce 
byl požár polního porostu v lokalitě Babích lávek,  
u obrázku směrem na Branky. Jednalo se o požár 
strniště pole v rozsahu cca 2 hektary, které se 
obešlo naštěstí bez zranění a škody na majetku. 
 

 
 
Na hasičské zbrojnici jsme přes rok věnovali čas 
běžným údržbářským činnostem a nově také 
instalaci druhých vrat, kdy bylo zapotřebí původní  

velká vrata zmenšit a vyzdít nový sloup, na který byl 
umístěn a prodloužen překlad pro nová vrata. Tato 
rekonstrukce nám zabrala nespočet brigádnických 
hodin a nutnou reorganizaci vnitřních prostor 
garáže. Dále byla v budově hasičárny prováděna 
pravidelná zkouška a údržba všech motorových 
agregátů a ostatního zásahového vybavení. 
 

 
 
V měsíci říjnu se zúčastnil velitel jednotky školení  
na stanici HZS Valašské Meziříčí zaměřeného  
na ovládání komunikačního portálu mezi naší 
jednotkou a HZS. V měsíci září proběhlo okrskové 
školení v sousední obci Branky, kterého se 
zúčastnilo 8 členů. V měsíci listopadu se zúčastnili 
dva členové jednotky školení na Strojníky JPO V  
s CAS opět na stanici HZS Valašské Meziříčí. Dalším 
školením většího rozsahu bylo interní školení v 
obsluze práce s motorovou pilou, které provedl člen 
JSDH, školení se v letošním roce zaměřilo na práci  
s motorovou pilou při pořezu již ležícího dřeva. 
V průběhu roku jednotka pořídila díky finanční 
podpoře naší obce dva kompletní třívrstvé 
zásahové oděvy, čtvery zásahové boty, čtvery 
zásahové rukavice, 10 kšiltovek a 10 čepic. Obec 
také financovala přestavbu vjezdových vrat  
do hasičárny. Tímto bych rád poděkoval vedení 
obce za jejich podporu a doufáme, že nás bude 
obec podporovat i nadále nad rámec svých 
povinností, kterou jí ukládá zákon o požární 
ochraně. 
Na závěr bych chtěl poděkovat zejména všem 
členům za jejich obětování svého volného času  
ve prospěch našich spoluobčanů a také našim 
rodinám, které umožnují vykonávat činnost  
v jednotce. Dále bych vám všem chtěl poděkovat za 
podporu JSDH a popřát krásné prožití tohoto 
vánočního času a šťastný nový rok. 

Za jednotku JSDH Police velitel Martin Bajcar 

 
 
 



 

 

 

Novoroční výšlap 

 
  

Obecní úřad Vás zve na tradiční novoroční výšlap, 
který se koná v sobotu 14. ledna 2023. Letos se 
vypravíme vlakem ráno v 8:40 hodin do nedaleké 
Podhradní Lhoty a odtud autobusem  
do Rajnochovic. Dále budeme pokračovat již pěšky 
přes Polomsko na Lázy, kde nás čeká občerstvení 
v hospůdce Na Lázoch. Po občerstvení budeme 
pokračovat pěšky domů. Méně zdatní turisté se 
mohou z Lázů dopravit autobusem ve 13:50 nebo 
16:19 hodin.  

                                               Michal Havran, starosta 

 

Přednáška 
Dne 8. 12. se konala přednáška pana Ing. Zbyňka 
Pavelky, předsedy ZO ČZS Zubří. Probrali jsme 
pěstování vhodných ovocných stromů – jabloní, 
hrušní, slivoní a broskvoní. Nároky na stanoviště, 
pěstitelské tvary, typy výsadeb, popis podloží a 
odrůd vhodných k pěstování na Valašsku, 
roubování. Na závěr jsme ochutnali odrůdy jablek. 
Další zajímavá přednáška nás čeká v měsíci březnu. 

Návštěva Mikuláše 
Díky projektu Obec přátelská rodině jsme zakoupili 
kostýmy Mikuláše, čerta a anděla. Obnovili jsme 
tolik oblíbenou tradici, která v naší obci tolik 
chyběla. Jsme velice rádi, že se přihlásilo mnoho 
rodin, které potěšila návštěva. Radost dětí, rodičů i 
prarodičů byla veliká. Již nyní se těšíme na další rok. 

 
Vážení a milí spoluobčané, jsou za námi Vánoce, 
svátky radosti a míru, svátky lásky a přátelské 
pohody. V tyto dny se zdůrazňuje lidskost, vztah 
člověka k člověku, vzájemná důvěra k druhému, 
opravdové pochopení a úcta. Je mi velkým 
potěšením být předsedkyní Kulturní a sociální 
komise, mít při sobě členy, na které se můžu 
spolehnout. Děkuji za snahu, čas, píli a pochopení 
pomoci. Je vždy velkým potěšením návštěva a 
vstřícné uvítání jubilanta, kterých jsme v roce 2022 
navštívili 27. Vždy se jednalo o milé a přátelské 
posezení. Senioři jsou pravidelnými návštěvníky 
přednášek a kurzů trénování paměti. Také letos se 
konalo pravidelné setkání seniorů, které proběhlo v 
přátelské a příjemné atmosféře. Pro radost našich 
nejmenších jsme na jaře vyhlásili soutěž „Nakresli a 
pojmenuj zvířátko“ a na zimní období „Nakresli 
Police v zimě“. V létě se konalo Putování s vílou 
Poličkou. Police se proměnily do pohádky, děti plnily 
úkoly a čekala na ně bohatá tombola. Třešničkou na 
dortu je vítání občánků. Naše obec se rozrůstá a  
 
 
 

Kulturní komise 

snažíme se přivítat všechny děti do naší krásné 
obce. Rodičům dětí tak chceme přiblížit dění v naší 
obci. V letošním roce jsme přivítali 10 dětí. Pro nově 
narozené děti vznikla Alej života, krásně se rozrůstá 
v lokalitě Lipůvky. Spolupráce se Základní školou a 
Mateřskou školou je vždy úchvatná. Paní učitelky 
vždy s dětmi vyrábějí přáníčka a kreslí obrázky, 
účastní se Vítání občánků, pomáhají s přípravou na 
Rozsvěcování vánočního stromku s průvodem od 
Betléma. V letošním roce jsme kompletně přešili 
oděvy pro Josefa a Marii, upravili Anděla Polic. Děti 
nazdobily Vánoční strom rodiny na točně. Škola v 
Policích se může pochlubit šťastnými a spokojenými 
dětmi a kolektivem vynikajících zaměstnanců. Velké 
oblibě se těší obnovená tradice Mikulášské 
návštěvy, kdy členové komise v převleku za 
Mikuláše, čerta a anděla navštívili děti doma. 
Velkým potěšením je vytváření rozhlasových relací 
pro jubilanty a novomanžele. Hrát písně pro radost 
a na přání. V letošním roce jsme si dali za cíl vznik 
Klubu maminek. Smyslem celého klubu by bylo – 
umožnit maminkám s malými dětmi vyjít z izolace 
po celodenní péči o děti, umožnit maminkám prožít 
aktivně mateřskou, vytvořit podmínky umožňující 
rodinám navazovat přátelství a oživovat sousedské 
vztahy, dětem najít nové kamarády před tím, než 
nastoupí do školky a zapojení rodin do akcí v obci. V 
jarních měsících plánujeme pro naše nejmenší 
návštěvu loutkového divadla – Divadla Radost v 
Brně. Předběžně se můžete přihlásit v Mateřské 
škole. 
Do nového roku 2023 Vám přeji, milí spoluobčané z 
celého srdce příchod pohody, míru, štěstí, lásky a 
hlavně zdraví. Zdraví je ten největší dar světa. 

Markéta Stříteská, předsedkyně kulturní a sociální komise 

 
 
 
 
 



 

 

 

Hospoda nad Točnou 

Tělovýchovná jednota Police 

 
  

Paní Jana Doležalová oznamuje, že od neděle 8. 1. 
2023 do neděle 15. 1. 2023 včetně bude hospůdka 
uzavřena a nebude možná ani objednávka  
po telefonu. 

Pozvánka 

 

Tělovýchovná jednota Police-spolek přeje všem 
fanouškům, příznivcům, sponzorům a občanům 
hodně zdraví, štěstí a pohody do nového roku 2023. 
Doufáme, že nás v průběhu nového roku podpoříte 
účastí na akcích pořádaných našimi oddíly. 
 

Pozvánka na vepřové hody 

 
Tělovýchovná jednota Police-spolek zve občany v 
sobotu 21. ledna ve 13:00 na Vepřové hody v areálu 
TJ Police. V rámci hodů bude možné ochutnat 
zabijačkové speciality. Na čepu bude pivo, svařák či 
jiné nápoje. Zájemci, kteří si objednali balíček si jej 
mohou přijít vyzvednout. Srdečně se na vás těší 
pořadatelé. 

Josef Mikulenka, předseda TJ 

Pozvánka 

Farní úřad Branky a sbor svaté Cecílie Vás zvou na 
vánoční koncert, který se koná v sobotu 7. ledna 
2023 v 16:00 hodin v kostele v Brankách. 

 
 
Diakonie Valašské Meziříčí – Domov se zvláštním 
režimem – děkuje za pravidelné návštěvy dětí  
z Polic. Děti při svých pravidelných návštěvách 
přinesly našim klientům radost, smích, pohlazení, 
vděčnost a úctu ke stáří. Klienti měli možnost  
s dětmi malovat a lepit lucerničky, kreslit obrázky, 
zdobit vánoční stromeček, zpívat lidové písně při 
harmonice, popovídat si. Navštívit klienty na 
pokojích. Děti se cítí u nás v domově jako doma. 
Děkujeme paní učitelce Markétě Bělaškové za 
spolupráci.  

Mgr. Marie Jurošková, vedoucí DZR 

Diakonie Valašské Meziříčí 
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Odvoz odpadu 

Místní poplatky 

 

Komunální odpad se bude vyvážet ve středu  
11. ledna, další svoz je ve středu 25. ledna. Svoz 
pytlů s plastem od domů bude ve středu  
1. února.  Upozorňujeme občany, že je nutné, aby 
při odvozu plastů od domů byl tento odpad uložen 
v průhledném pytli, jinak nebude odvezen. 
V případě potřeby si můžete průhledné pytle 
zdarma vyzvednout na obecním úřadě. 
Rozpis vývozu odpadů na celý rok je umístěn na 
webových stánkách www.obecpolice.cz .  
 
 

Obecní úřad Police Vás srdečně zve na cestopisnou 
přednášku pana Michala Štěpánka OMÁN – už jen 
létající koberec, která se bude konat v úterý  
31. ledna od 18:00 v zasedací místnosti obecního 
úřadu. 
 

 
 
„Na samotném východě Arabského poloostrova se 
rozprostírá země, která díky svým přírodním 
scenériím jakoby ani nepatřila do tohoto světa. 
Divoce rozeklané horské hřebeny střídají palmové 
háje, životodárná vádí, vyprahlé pouště, mořské 
pobřeží, okázalé pevnosti, tradiční města a vesnice. 
Na povrch se dere silný pocit, že zrovna poznáváte 
nefalšovaný orient. Když k tomu připočteme věčně 
usměvavé obyvatele, uvolněnou atmosféru a 
příjemně se linoucí vůni kadidla, není pochyb o tom, 
že se jedná o kousek ráje na zemi. Vítejte v 
pohádce, tedy v Sultanátu Omán“ 

Michal Štěpánek 
www.stepynacestach.cz 
www.fb.com/stepynacestach/ 
 
 
 
 

Pozvánka na přednášku 

Poplatek ze psů 
Sazba poplatku ze psů na rok 2023 činí 100,- Kč  
za jednoho psa. Za druhého a dalšího psa téhož 
majitele 150,- Kč. Poplatek platí držitel psa staršího  
3 měsíců, a to v hotovosti do pokladny Obecního 
úřadu Police nebo převodem. Splatnost poplatku je 
do 28. února 2023.  
 

Stočné 
Poplatek za stočné na rok 2023 je stanoven dle 
směrných čísel roční spotřeby vody na obyvatele  
a schválené výše stočného. Platba činí 660,- Kč  
na obyvatele, který je napojen na splaškovou 
kanalizaci. Poplatek je splatný do 31. března 2023  
v hotovosti na Obecním úřadě v Policích nebo 
bezhotovostním převodem. 
 

Poplatek za svoz a likvidaci odpadu 
Sazba poplatku za svoz a likvidaci odpadu činí 550,- 
Kč. Poplatek platí fyzická osoba, která má  
v obci trvalý pobyt. Poplatek platí i fyzická osoba, 
která má ve vlastnictví stavbu určenou  
k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům,  
ve kterých není hlášena k pobytu žádná fyzická 
osoba. Splatnost poplatku je do 31. května 2023.  
 
Poplatník je povinen ohlásit na Obecní úřad  
v Policích vznik nebo zánik své poplatkové povinnosti 
do 15 dnů ode dne jejího vzniku.  
 
V případě úhrady poplatků bezhotovostním 
převodem je nutné uvádět variabilní symbol  
k rozlišení plateb.  
 
Poplatek ze psů: variabilní symbol 134100+číslo 
popisné  
Stočné: variabilní symbol 232100+číslo popisné 
Poplatek za svoz a likvidaci odpadu: variabilní symbol 
134500+číslo popisné  
 
Číslo účtu obce vedený u Komerční banky: 8922851, 
kód 0100. Do zprávy pro příjemce uveďte prosím 
jméno poplatníka.                  
       

Marie Černochová, účetní 
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